
Ecuación del calor
Principio del máximo para el problema de Cauchy

Sea u ∈ C2
1 (RN × (0,T ]) ∩ C(RN × [0,T ]) solución de{

ut − ∆u = 0 en RN × (0,T ],
u(x , 0) = g(x) en RN .

para la cual, existen constantes A, α > 0 tal que

u(x , t) ≤ Aeα|x |2
en RN × [0,T ].

Entonces

sup{u(x , t) : (x , t) ∈ RN × [0,T ]} = sup{u(x , t) : x ∈ RN}.

Teorema.















Ecuación del calor
Unicidad para el problema de Cauchy

Sean g ∈ C(RN) y f ∈ C(RN × [0,T ]). Entonces existe a lo sumo uno

solución u ∈ C2
1 (RN × (0,T ]) ∩ C(RN × [0,T ]){

ut − ∆u = f en RN × (0,T ],
u(x , 0) = g(x) en RN .

que satisface

|u(x , t)| ≤ Aeα|x |2
en RN × [0,T ]

para constantes A, α > 0.

Teorema.
















